
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 08-05-16/33 об

административном правонарушении и проведении

административного расследования

 

24.10.2016г. г. Мурманск

 

Специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции
Управления Федеральной антимонопольной службы по Мурманской области
Яшина Ольга Евгеньевна, рассмотрев материалы, содержащие данные,
указывающие на наличие события административного правонарушения,
ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1 статьи 14.33
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее
— КоАП РФ), признал их достаточными для возбуждения дела об
административном правонарушении в отношении должностного лица — <...>, на
момент совершения административного правонарушения являвшейся
председателем Апатитского городского отделения Мурманского областного
отделения Всероссийского добровольного пожарного общества,

УСТАНОВИЛ:

Решением по делу №08-04/16-21 от 12 октября 2016 года в действиях Мурманского
областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества
(Россия, г. Мурманск, ул. Зелёная, 8, ОГРН 1025100864898, ИНН 5193700333) был
признан факт нарушения статьи 14.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), выразившийся в
умышленной дискредитации в отношении ООО «Бизнесстрой», то есть
распространении ложных, неточных или искажённых сведений, которые могут
причинить убытки хозяйствующему субъекту и (или) нанести ущерб его деловой
репутации;.

Нарушение требований статьи 14.1 Закона о защите конкуренции образует состав
административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена
частью 1 статьи 14.33 КоАП РФ.

В соответствии с пунктом 2.4 КоАП РФ административной ответственности
подлежит должностное лицо в случае совершения им административного
правонарушения в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением своих
служебных обязанностей.

В действиях должностного лица — <...>, содержатся признаки административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи
14.33 КоАП РФ.

Указанные материалы и данные являются достаточными для возбуждения дела.



Руководствуясь статьями 28.1, 28.7 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Возбудить в отношении должностного лица — <...>, на момент совершения
административного правонарушения являвшейся председателем Апатитского
городского отделения Мурманского областного отделения Всероссийского
добровольного пожарного общества, дело об административном
правонарушении по части 1 статьи 14.33 КоАП РФ.

2. Провести административное расследование.

3 В соответствии со статьей 26.10 КоАП, Мурманскому областному отделению
Всероссийского добровольного пожарного общества надлежит в трехдневный
срок со дня получения настоящего определения представить в Мурманское ФАС
России следующие сведения (документы и материалы), заверенные надлежащим
образом:

- паспортные данные на <...>, включая ФИО, дату и место рождения, серию и номер
паспорта, когда и кем выдан, код подразделения, адрес регистрации по месту
жительства;

- копии документов, подтверждающие должностные полномочия <...> на должности
председателя Апатитского городского отделения Мурманского областного
отделения Всероссийского добровольного пожарного общества.

 

Ответственность за непредставление или несвоевременное представление
указанных сведений (информации), установлена статьей 19.7 КоАП.

 

Вопросы по телефону: 8 (8152) 68-50-54 Яшина Ольга Евгеньевна

 

 

Специалист-эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции                       Яшина О.Е.

 

 


